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Winkler Fahrzeugteile spendet an den Arche Hamburg e.V.
	
Die Winkler Fahrzeugteile GmbH in Hamburg-Buchholz unterstützt mit einer Spende in Höhe von 5.000 Euro die Arche Hamburg-Harburg. Das Geld kommt Kindern in Not zugute.

[bookmark: _GoBack]Hamburg, 21. April 2021 – Jedes Jahr haben zehn Niederlassungen des europaweit tätigen Nutzfahrzeugteilespezialisten Winkler Gelegenheit, an eine gemeinnützige Organisation in Ihrer Region zu spenden. Der Standort Hamburg-Buchholz entschied sich dieses Jahr für die Arche im Hamburg-Harburger Stadtteil Phoenix-Viertel. 30,4 Prozent der dort lebenden Menschen beziehen Sozialhilfe. Viele der Kinder, die die Arche besuchen, kommen aus schwierigen Verhältnissen.

„Wir sind der Meinung, dass unsere Spende dort sehr gut aufgehoben ist“, erklärt Uwe Moll, Betriebsleiter der Winkler Fahrzeugteile GmbH in Hamburg-Buchholz, die Entscheidung für die Arche. „Kinder sind unsere Zukunft – daher ist es wichtig, ihnen Selbstbewusstsein zu geben, Werte zu vermitteln und ihnen zu helfen, im Leben Fuß zu fassen.“ 

Die Arche ist eine Anlaufstelle für Kinder im Alter von sechs bis 13 Jahren und hat es sich zur Aufgabe gemacht, ihnen Geborgenheit zu schenken. „Kinder erfahren dort Zuneigung und Anerkennung, die sie möglicherweise im Elternhaus nicht bekommen“, so Uwe Moll. In der Arche bekommen die Kinder an sechs Tagen in der Woche warmes Essen, sie erhalten Hausaufgabenhilfe und Freizeitbetreuung. Vielen Kindern ermöglicht die Einrichtung durch ihre Ferienreisen den ersten Urlaub. Besonders begabte Kinder erhalten schulische Förderangebote. Aber auch die Eltern der Kinder unterstützt die Arche. So bietet sie Botengänge zum Amt und ein Elterncafé ebenso an wie Hilfe im Umgang mit den Kindern oder für die Eltern selbst.

Bildunterschrift: Uwe Moll (Betriebsleiter Winkler Hamburg-Buchholz), Tobias Lucht (Mitarbeiter Arche), Stefanie Marx (Mitarbeiterin Winkler Hamburg-Buchholz) und Angela Krull (Leiterin Arche Hamburg-Harburg) freuen sich über die Spende an die Arche Hamburg-Harburg (von links).
ca. 2.019 Zeichen

Über winkler
Die winkler Unternehmensgruppe ist einer der führenden Großhändler für Nutzfahrzeugersatzteile in Europa. Rund 1.700 Mitarbeiter sorgen an über 40 Standorten in Deutschland, Österreich, Lettland, Polen, Tschechien, der Schweiz und der Slowakei für eine individuelle Betreuung von Nutzfahrzeughaltern, Werkstätten, Omnibus- und Agrarunternehmen. Von drei der größten Zentrallager für Nfz-Teile in Europa mit mehr als 200.000 Ersatzteilen gelangt die Ware über ein ausgefeiltes Logistik- und Lieferkonzept schnellstmöglich zum Kunden. Im Jahr 2020 erwirtschaftete das Unternehmen einen Umsatz von 440 Mio. Euro.
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