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Wechsel in der Führungsriege von winkler
	
Die langjährigen Geschäftsführer Hans Strobel und Bernd Sixt verlassen zum 30. September 2021 die winkler Unternehmensgruppe und übergeben ihre Geschäfte an Ralf Dannhäuser und Jörg Rentschler.

Stuttgart, 30. September 2021 – Führungswechsel in den Bereichen Vertrieb sowie Produktmanagement und Marketing des Nutzfahrzeugteilehändlers winkler: Ralf Dannhäuser wird neuer Geschäftsführer Vertrieb und folgt auf Hans Strobel, Jörg Rentschler wird neuer Geschäftsführer Produktmanagement und Marketing und folgt auf Bernd Sixt. Strobel und Sixt verlassen das Unternehmen zum 30. September in den Ruhestand. Zum 1. Oktober treten Dannhäuser und Rentschler ihre neuen Stellen an.

„Mit Hans Strobel verlässt uns ein Vollblutvertriebsmann“, sagt Rüdiger Hahn, Vorsitzender der Geschäftsführung. Strobel, der 42 Jahre seines Lebens winkler widmete, war vor Geschäftsführung des Vertriebs Verkäufer, Betriebsleiter sowie später Vertriebsleiter. Der Weg von Bernd Sixt zum Geschäftsführer der Bereiche Produktmanagement und Marketing begann 1982 als Einkäufer bei winkler und führte ihn über Stationen als Betriebs-, Export- sowie Vertriebsleiter. „Sein Antrieb und seine Führungseigenschaften machten ihn zu einem wertvollen Bestandteil von winkler“, beschreibt Rüdiger Hahn den 62-jährigen. „Sowohl Bernd Sixt als auch Hans Strobel haben winklers extremes Wachstum der letzten Jahre begleitet und mitverantwortet. Wir werden sie vermissen und wünschen ihnen das Beste für den wohlverdienten Ruhestand.“

Nachfolge in sicheren Händen
Der seit 26 Jahren für winkler arbeitende Ralf Dannhäuser übernimmt ab 1. Oktober 2021 die Geschäftsführung des Vertriebs. Am selben Tag beginnt Jörg Rentschler seine Tätigkeit als Geschäftsführer des Bereichs Produktmanagement und Marketing. Er ist seit 15 Jahren Teil von winkler. Um eine reibungslose Übergabe der Geschäfte zu garantieren, arbeiteten Dannhäuser und Rentschler, die beide mehrere Jahre Erfahrung in leitenden Positionen vorweisen können, eng mit ihren Vorgängern zusammen.
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Bild 1: Hans Strobel, Geschäftsführung Vertrieb
Bild 2: Bernd Sixt, Geschäftsführung Produktmanagement und Marketing


Über winkler
Die winkler Unternehmensgruppe ist einer der führenden Großhändler für Nutzfahrzeugersatzteile in Europa. Rund 1.600 Mitarbeiter sorgen an über 40 Standorten in Deutschland, Österreich, Lettland, Polen, Tschechien, der Schweiz und der Slowakei für eine individuelle Betreuung von Nutzfahrzeughaltern, Werkstätten, Omnibus- und Agrarunternehmen. Von drei der größten Zentrallager für Nfz-Teile in Europa mit mehr als 200.000 Ersatzteilen gelangt die Ware über ein ausgefeiltes Logistik- und Lieferkonzept schnellstmöglich zum Kunden. Im Jahr 2020 erwirtschaftete das Unternehmen einen Umsatz von 440 Mio. Euro.
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