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Changement à la tête des ventes de winkler Suisse 
	
Le 30/09/2021, René Horath mettra un terme à ses fonctions de Responsable des ventes pour la Suisse de la société Christian Winkler GmbH & Co. KG et passera le flambeau à Thomas Saalmüller.

Stuttgart, le 30 septembre 2021 – Après plus de 28 années comme force motrice de winkler au sein de la Confédération helvétique, René Horath confie la responsabilité des entreprises suisses au sein du groupe winkler à son collègue Thomas Saalmüller.
René Horath, qui débuta chez winkler comme Directeur des opérations pour la Suisse le 1er avril 1993, endossait essentiellement la responsabilité de l'établissement et du développement de winkler en Suisse depuis son entrée dans l'entreprise. Au cours de sa carrière, Horath a bâti non seulement le système logistique et de distribution de winkler Suisse avec les trois entreprises Egerkingen, Eschlikon et Etagnières, mais a également transformé le distributeur de pièces pour véhicules utilitaires en Suisse en leader du secteur des pièces pour camions.
« René Horath a fait un travail de pionnier », déclare Hans Strobel, Directeur général Distribution, en éloge au Responsable des ventes. « Grâce à son esprit d'entreprise, sa stratégie bien définie, son grand engagement personnel et au réseau solide tissé au fil des années dans la branche, il a su faire jouir winkler de la renommée qu'on lui connaît aujourd'hui en Suisse. »

Le passage de témoin à Thomas Saalmüller a lieu depuis fin 2020. Depuis 1994, le Responsable des ventes Sud/Suisse fait partie de winkler et est désormais chargé des activités opérationnelles des entreprises du Bade-Wurtemberg et de Suisse. « winkler y est entre de bonnes mains aux côtés des trois Directeurs des opérations de Egerkingen, Eschlikon et Etagnières », ajoute Hans Strobel. « En même temps, nous nous réjouissons de pouvoir garder Monsieur Horath encore un peu avec nous. » En effet, après la fin de ses fonctions de Responsable des ventes Suisse, René Horath prendra ses fonctions de conseiller dans le centre technique de winkler sis à Ludwigsbourg.
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A propos de Winkler

Le groupe winkler est l'un des principaux grossistes en pièces de rechange pour véhicules industriels en Europe. Environ 1600 collaborateurs dans plus de 40 sites en Allemagne, Autriche, Lettonie Pologne, République tchèque, Suisse et Slovaquie assurent la prise en charge personnalisée des propriétaires de véhicules utilitaires, de garages, de compagnies d'autocar et d'entreprises agricoles. Depuis les trois principaux entrepôts centraux de pièces de véhicules utilitaires d'Europe avec plus de 200 000 pièces de rechange, la marchandise est livrée le plus rapidement possible au client grâce à un concept logistique et de livraison très élaboré. L'entreprise a réalisé en 2020 un chiffre d'affaires de 440 millions d'euros.

Contact presse
Christian Winkler GmbH & Co. KG
Presse et relations publiques
Maurice Thinschmidt
Leitzstraße 47
D-70469 Stuttgart
Téléphone : +49 (0) 711 85999-113
Fax :  +49 (0) 711 85999-139
E-mail : maurice.thinschmidt@winkler.de
winkler.com, shop.winkler.com
image1.jpeg
winkler
/[ /

Das passt.





