[Titel]
winkler Reinigungsprodukte schneiden sehr gut bei Praxistest ab


[Teaser]
Bei einem Produkttest des Fachmagazins „Werkstatt Aktuell“ schnitten alle fünf getesteten Reinigungs- und Pflegeprodukte von winkler sehr gut ab.


[Seiteninhalt]
Für die aktuelle Ausgabe 1/2021 des Fachmagazins für Nutzfahrzeugwerkstätten „Werkstatt Aktuell“ haben Werkstattmitarbeiter die Reinigungs- und Pflegeprodukte dreier Anbieter unter Werkstattbedingungen getestet. Dabei schnitten alle fünf getesteten Reinigungs- und Pflegeprodukte von winkler sehr gut ab.
Die Produkte wurden in die Reinigungsabläufe der Werkstatt einbezogen, anschließend gaben die Mechaniker ihr Urteil ab. Als Testobjekte dienten ein MAN TGE mit Kofferaufbau, ein MAN TG3 sowie ein Schulbus. Alle drei Fahrzeuge hatten eine Plegekur nötig.
Winkler stellte seinen Teppich- und Polsterreiniger, den Cockpit- und Innenraumreiniger, den Reiniger Kunststoff- und Gummi-Tiefenpflege, den Glasreiniger Nano, und den Universal-Schaumreiniger zur Verfügung. Das Urteil der Tester: „Die winkler Reingungsprodukte haben eine sehr gute Reinigungsleistung.“
Möchten auch Sie sich von der Leistung unserer Reinigungsprodukte überzeugen, bestellen Sie noch heute ganz einfach und bequem im Onlineshop mit Hilfe der winkler Bestellnummern:
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· Teppich- und Polsterreiniger: 490 002 667 00 (dazu benötigt: eine Sprühflasche winkler 490 002 093 00)
· Kunststoff- und Gummipflege: 490 002 649 00
· Glasreiniger Nano: 490 002 627 00
· Universal-Schaumreiniger: 490 002 629 00
· Cockpit- und Innenraumreiniger: 490 002 618 00


